

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Μαθαίνω μια μια οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ξεκινούν την προετοιμασία τους, συγκεντρώνουν τους ποδοσφαιριστές τους σε γεύματα και BBQ γνωριμίας και.. μαραζώνων που στην ομάδα μας.. «το σκοτάδι πέφτει βαθύ και του γκρίνου γροικιέται η φωνή», που λέει και ο ποιητής..

Ακούγονται κάποιες φήμες περί μεταγραφικών κινήσεων ποδοσφαιριστών από Ελλάδα και Α-Λιγκ, την ίδια ώρα που ακούγονται περικοπές στο μπάτζετ της νέας σεζόν με φυσικό επόμενο την μείωση των αμοιβών των ποδοσφαιριστών της ομάδας. Δύο άκρα αντίθετα πράγματα που δεν συνάδουν μεταξύ τους. Μείωση του προϋπολογισμού για το 2016, αλλά συγχρόνως και «ηχηρές» μεταγραφικές κινήσεις από Ελλάδα και Α-Λιγκ. Μεταγραφικές αγορές από το επάνω ράφι αλλά συγχρόνως και μείωση μισθών ποδοσφαιριστών. Ελπίζω όλα αυτά που ακούγονται να είναι «ράδιο αρβύλα» και γράφοντας αυτό δεν υπονοώ την συχνότητα που κάποτε υπηρετούσα.

Έχω ξαναγράψει ότι ο Χάρης Γκαϊτατζής είναι μια αναπνοή από την ΑΠΙΑ, την ομάδα του Τόνι Ρεσίτι που τον θέλει σαν τρελός, ενώ θα ήταν πλήγμα μεγάλο να στερηθούμε και των υπηρεσιών του Πολ Χένερσον, του πορτιέρο που αποδεδειγμένα έχει κουβαλήσει πολλές φορές την ομάδα στους ώμους του. Πέντε παίχτες μας μείνανε, ενώ σίγουρα έχουμε αργήσει στην ενίσχυση του έμφυτου δυναμικού, ή μάλλον στην κάλυψη των καινών θέσεων που δημιουργήσε η μαζική έξοδος πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών μας. Δεν θέλω να νομίζετε ότι είμαι γκρινιαρός. Πραγματιστής είμαι, βλέπω τα πράγματα όπως είναι και λέω αυτό που με πονάει και πιστεύω. Δεν βλέπω φως στο τούνελ το 2016. Αν δεν αλλάξουν πολλά στο Ολύμπικ την χρονιά αυτή και μάλιστα σύντομα δεν θα είναι κανείς ευχαριστημένος. Από λίγοι που έχουμε μείνει θα γίνουμε ελάχιστοι. Καλό θα είναι κάποιοι να ρίξουν νερό στο κρασί τους και να αφήσουνε αυτούς που θέλουν να βοηθήσουν να κάνουν αυτό που θέλουν. Όχι δεσμεύσεις, όχι παρεμβάσεις, όχι πιστώματα μαχαιριές. Να αφήσουν αυτόν που θα βάλει το χρέμα να κάνει κουμάντο. Δεν θέλω να συζητώ για το θέμα αυτό, προς το παρόν, ελπίζοντας ότι θα βρεθούν κάποιες σωτήριες λύσεις.

Δεν θα μπω σε αντιπαράθεση με τον.. Φλωρινιώτη της Βικτώρια, αλλά δεν θα τον αφήσω και ανεξέλεγκτο αν χρειαστεί. Γνωρίζω ότι «περνά φάση» μετά το γαστρίτιδα που υπέστη από κάποια κακά παιδιά .. όχι βολιψία, αλλά Μελβουρνιώτικα, όμως το ζήτηγε ο οργανισμός του.

Πρώτη συγκέντρωση των ποδοσφαιριστών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο εντευκτήριο των Κροατών και.. όλοι οι Έλληνες ήταν εκεί. Δύο νέες Ελληνικές παρουσίες στον κροατικό σύλλογο, Γιάννης Φραγκογιάννης και Θωμάς Μάνος συνάντησαν τις παλιοσειρές, Νίκα, Σταυρουλάκη, Κοφινά και Πίτερ Τριάντη, όπως και τους υπόλοιπους ποδοσφαιριστές.

«Άλλο κλίμα, άλλο περιβάλλον, που όμως μου είναι τόσο οικείο. Φυσικά σ' αυτό έχει συντείνει πολύ ότι εκτός από τους Έλληνες, γνωρίζω τους περισσότερους νέους συμπαίχτες μου» ήταν οι δηλώσεις του Φραγκογιάννη στον συνεργάτη μας που έχει αναλάβει το ρεπορτάζ της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Γιάννη Μαυριδίδη. Η προετοιμασία της ομάδας του Μαρκ Ρούνταν ξεκινά αύριο..

Πραγματικά ο φετινός Παναθηναϊκός με έχει απογοητεύσει. Δεν αναφέρομαι μόνο στην ήττα της περασμένης εβδομάδας από τον Ηρακλή που σίγουρα χρεώνεται σαν αποτυχία, αλλά όπως διαβάζω και ακούω σε ραδιοφωνικούς σταθμούς από Ελλάδα, στον Παναθηναϊκό μας, υπάρχει πλήρης αποτυχία σε κάθε σχέδιο και προγραμματισμό. Η ήττα του «τριφυλλιού» περνά σε δεύτερη μοίρα στο Καυτανζογλείου εν σχέση με την πλήρη ανυπαρξία προοπτικής και ελπίδας που παρουσιάζει η ομάδα. Σίγουρα δεν θα επικριθεί για τις επιλογές του, αν και ήταν τραγικό λάθος να αφήσει τον ανέτοιμο Εσιέν για όλο τον αγώνα, ενώ ήταν εκτός ενδεκάδας ο Νίνης, και ο Κλωναρίδης μπήκε αλλαγή στο 87' όταν όλα είχαν τελειώσει!

Σίγουρα φταίνει όσος έκαναν τις καλοκαιρινές μεταγραφές στον ΠΑΟ. Καμία μεταγραφή δεν απέδειξε τίποτε δεν προσέφερα τίποτε. Γνωρίζω αρκετά πράγματα που μαθαίνω από πρώτο χέρι από δικούς μου ανθρώπους στην Ελλάδα που είναι μέσα στα πράγματα.

Φτάσαμε Δεκέμβριο και παίζουν τρεις από τις οκτώ μεταγραφές στη βασική ενδεκάδα και αυτές δεν έχουν ακόμη πείσει. Διαβάζω ότι με τον Ηρακλή αγωνίστηκαν ο Εσιέν, απ' τον οποίο δεν περίμενα κάτι περισσότερο μετά από ένα χρόνο απραξίας, ο Αμπέιντ που εξακολουθεί από τότε που επέστρεψε να είναι εκτός τόπου και χρόνου, ενώ ο Σάντσεθ που κάποιος τον έφεραν σαν παικταρά δίνοντας του 900 χιλιάδικα τον χρόνο, τον έκανε κουτό ο Βέλγιος.. Δεν ξέρω αλλά ο Πράνιτς δεν κάνει για αριστερό μπακ, ενώ υπάρχουν τεράστια κενά στα άκρα της άμυνας, το κέντρο της άμυνας δεν είναι σταθερό, τη μεσαία γραμμή ανήμπορη, με τον Μπεργκ μόνο και αβοήθητο να μην μπορεί να πάρει μία μπαλιά της προκοπής.

Α-Λιγκ 8η Αγωνιστική Κορυφαίες.. Βικτορι και Γουόντερερς..

Ήταν υπόθεση χρόνου η Βικτορι να «πατήσει» κορυφή, κάτι που κατάφερε την 8η αγωνιστική έστω και με σχετική δυσκολία νικώντας εντός έδρας την ιδιαίτερα μαχητική αλλά και πολύ βελτιωμένη εν σχέση με τις προηγούμενες αγωνιστικές, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ. Η ομάδα της Μελβούρνης είχε ένα εξαιρετικό πρώτο ημίχρονο με συνέπεια να προηγηθεί νωρίς με 2-0 από ισάριθμες «στημένες φάσεις». Στο δεύτερο ημίχρονο χαλάρωσε κάπως, δίνοντας την ευκαιρία στους φιλοξενούμενους από την Αδελαΐδα να πάρουν την πρωτοβουλία των κινήσεων, να πιέσουν τους γηπεδούχους δημιουργώντας ασφυκτική ατμόσφαιρα στην περιοχή τους, να δημιουργήσουν αρκετές ευκαιρίες, αξιοποιώντας όμως μόνο μια που ατυχώς γι αυτούς δεν έφτανε να πάρουν ούτε τον βαθμό της ισοπαλίας που ίσως και να δικαιούνταν.

Ναι..ναι.. ναι.. Η Γουέστερν Σίδνεϊ ξανάγινε πρωταγωνίστρια. Από κομπάρσος δεύτερης διαλογής της περασμένη αγωνιστική σεζόν και μόνιμος κάτοικος του υπόγειου της βαθμολογίας, η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς πετυχαίνοντας την 5η σερί νίκη της, συγκατοικεί πλέον στο ρετιρέ με την Βικτορι που όμως έχει έναν αγώνα λιγότερο. Ανώτερη σε όλους του τομείς η Γουέστερν Σίδνεϊ δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στην «αρνητική» ομάδα του Σέντραλ Κόστ, χάνοντας κλασικές ευκαιρίες για να πετύχει μεγάλο σκορ. Έστω και με το μικρό σκορ 0-2, πέρασε σαν σίφουνας από το Central Coast Stadium, επιστρέφοντας με τους τρεις βαθμούς της νίκης και συν-πρωτοπόρος στον πίνακα της βαθμολογίας.

Η Μέλμπουρν Σίτι ήταν απόλυτη, καταλυτική, υπέροχη σε όλη την διάρκεια του αγώνα στο AAMI Park, κατατροπώνοντας την.. άψυχη και χωρίς δυνάμεις Γκλόρι, που δεν μπόρεσε – εκτός της φάσης του τέρματος που πέτυχε – να αποδείξει την παρουσία της στον αγωνιστικό χώρο. Ο Μόι ήταν για μια ακόμη φορά ο κινητήριο μοχλός των γηπεδούχων και ο ποδοσφαιριστής που κάνει την διαφορά στην ομάδα της Μελβούρνης. Μοίρασε παιχνίδι, έβγαλε ασίστ και γενικά ήταν μια διαρκής απειλή για τους αντιπάλους που δεν μπόρεσαν να τον ανακόψουν. Το τελικό σκορ 5-1 είναι «καθρέπτης» της δύναμης όσο και της ποιότητας που χωρίζει «την ομάδα του σεΐχη» με την Γκλόρι του μακρινού Πέρθ.

Μία από τα ίδια η Σίδνεϊ FC. Χωρίς αρχή και τέλος, χωρίς πρόγραμμα και γενικά χωρίς δυνάμεις και ποδοσφαιριστές που μπορούν να κάνουν την διαφορά. Δεν θα αναφερθούμε στη τεχνική ηγεσία της ομάδας του Σίδνεϊ, έχουμε γράψει αρκετές φορές τι πιστεύουμε για τον Γκράιαμ Αρνολντ, τον μέτριο αυτόν τεχνικό που συμπλέει απόλυτα με το μέτριο έμφυτο υλικό που έχει «κουβαλήσει» στην ομάδα του Σίδνεϊ. Για μία ακόμη φορά φάνηκε η απουσία του Τέρι Αντώνη που ο τεχνικός της ομάδας έκανε τα πάντα να τον ξεφορτωθεί.. Η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας αν και με δύο σοβαρές απουσίες στην ενδεκάδα της μπορούσε με λίγη τύχη να φύγει με τους βαθμούς της νίκης από το Allianz Stadium.

Πολύ καλός ο αγώνας του Hunter Stadium και φαντασμαγορικό το θέαμα που προσέφεραν τρία τζετς της πολεμικής αεροπορίας που «έσκισαν» του αιθέρες υπεράνω του Hunter Stadium και αρκετά πρωτότυπη η νέα φανέλα της ομάδας του Νιούκαστλ. Το τελικό ισοπάλο αποτέλεσμα απόλυτα δικαιο, με την βελτιωμένη ομάδα του Μπρίσμπαρν όπως και τους Τζετς να έχουν σχεδόν ίση κατοχή μπάλας και μοιρασμένες ευκαιρίες για γκολ.

Βαθμολογία Α-Λιγκ 8η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μέλμπουρν Βικτορι	8	5	1	1	14-7	16
2 Σίδνεϊ Γουόντερερς	8	5	1	2	12-7	16
3 Μπρίσμπαρν Ρόαρ	8	4	3	1	13-7	15
4 Σίδνεϊ FC	8	3	4	1	8-6	13
5 Νιούκαστλ Τζετς	8	3	3	2	9-8	12
6 Μέλμπουρν Σίτι	8	3	2	3	18-15	11
7 Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ	8	3	2	3	12-13	11
8 Σέντραλ Κόστ Μαρίνερς	8	1	2	5	9-16	5
9 Πέρθ Γκλόρι	8	1	1	5	7-13	4
10 Αντελάιντ Σίτι	8	0	3	5	7-17	3

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 8ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ Α-ΛΙΓΚ

Σίδνεϊ FC – Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ 0-0

Μέλμπουρν Σίτι – Πέρθ Γκλόρι 5-1

Νιούκαστλ Τζετς – Μπρίσμπαρν Ρόαρ 1-1

Μέλμπουρν Βικτορι – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 2-1

Σέντραλ Κόστ – Γουέστερν Σίδνεϊ 0-2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 9ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Πέμπτη 3 Δεκεμβρίου

Σέντραλ Κόστ – Μέλμπουρν Σίτι, Central Coast Stadium 20.00

Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου

Σίδνεϊ FC – Νιούκαστλ Τζετς, Allianz Stadium 19.40

Σάββατο 5 Δεκεμβρίου

Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ – Μέλμπουρν Βικτορι, QBE Stadium, Auckland

Γουέστερν Σίδνεϊ – Μπρίσμπαρν Ρόαρ, Pirtek Stadium

Κυριακή 6 Δεκεμβρίου

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Πέρθ Γκλόρι, Coopers Stadium 17.00